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„Equilibrium. Company of Advisors“








	
		
			









Equica, a.s. je ryze česká poradenská společnost specializovaná na projektové a procesní řízení, zejména v segmentu informačních a komunikačních technologií.












		

	








Co umíme, to nás baví a Vám pomáháCo umíme, to nás baví a Vám pomáhá
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Aktuálně









Připravuje se dotace v oblasti dalšího vzdělávání
Další vzdělávání –Výzvy 87, 88 IROP 




Připravuje se dotace v oblasti infrastruktury pro cestovní ruch
Cestovní ruch  – Výzvy 81, 82 IROP 




Připravuje se dotace na  podporu sítě infekčních klinik a oddělení
Podpora vzniku základní sítě infekčních klinik a oddělení –  Výzva 91, 92, 93 IROP 















Máte zájem o naše služby? Neváhejte a obraťte se na nás. Těšíme se.




KONTAKTUJTE NÁS





Kontakty







	
Equica, a.s.

	
Rubeška 215/1, 190 00 Praha 9 – Vysočany

	
+420 724 216 656

	
equica@equica.cz








 







Jsme prověřeni







	
Jsme prověřeni Národním bezpečnostním úřadem

	
Jsme pověřeni k provádění atestací dle zákona 365/2000 Sb., o ISVS

	
Jsme akreditovaná vzdělávací instituce 













(c) 2024 Equica, a.s. - Rubeška 215/1, 190 00 Praha 9 - Vysočany


Tel: +420 724 216 656 - Email: equica@equica.cz



Kontaktujte nás
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		Abychom poskytli co nejlepší služby, používáme k ukládání a/nebo přístupu k informacím o zařízení, technologie jako jsou soubory cookies. Souhlas s těmito technologiemi nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
				

			

			
				
						
							Statistiky
							
								
								Statistiky
							
							
								
							
						
				
				
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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					Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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